

# 体彩广安分中心开展公益宣传周活动

8月21日晚,广安首届蓝色烟花啤酒电音节在广安市民广场拉开帷幕,活动涵盖房产、汽车、家居建材、美食等多个行业,触及人群广,市民参与性强。体彩广安分中心积极借助本次电音节,开展为期一周的体彩公益宣传活动,并通过本次活动对体彩的公益属性向社会公众进行普及及传播,同时进一步提升体彩品牌在广安的影响力,进而扩大客户群体。

本次活动共有四项内容,分别是公益品牌落地活动、转盘有礼活动、邀约拉新活动,即开票销售活动。活动现场人潮涌动,热闹非凡,众多市民排队等候扫码领取大乐透体验券,并积极参与幸运大转盘抽奖活动。为调动市民参与活动的积极性,广安分中心准备了丰富的礼品,共9个品种之多,当市民抽取到心仪的礼品后,喜悦之情溢于言表,还告知身边的朋友参与活动,并向工作人员咨询了解体彩的各项知识。

广安分中心工作人员也准备了公益宣传单及渠道拓展邀约宣传单向市民发放,同时耐心地向大家介绍体彩的公益属性及公益金的使用情况等,部分市民在了解了这些体彩知识后纷纷表示,愿意投身体彩公益事业,并贡献自己的力量。还有一部分市民,表达了成为体彩代销者的意愿。

即开票销售是本次活动中的一个重要组成环节,众多市民在撸串,听动感音乐的同时,即开票自然成了必不可少的标配。在购票过程中,不光有刮票的乐趣,更有中奖的体验,“炫青春 行大运”“大熊猫”等票种具有浓郁的四川元素,大家倍感情切,购票热情高涨,电音节“嗨”动了全场,即开票销售让购彩者更加兴奋不已。

本次活动会持续一周时间,体彩广安分中心牢记责任使命,秉承公益初心,继续将“来之于民,用之于民”的公益理念传播至千家万户,让更多人了解体彩、清楚公益、参与公益。

(王劲雄)



体彩广安分中心开展公益宣传周活动



公益宣传周活动现场



市民积极参与现场活动



市民体验顶呱刮即开票

## “中国红”十万大奖花落资阳

“体彩中心吗?我中了10万元奖金,请问在哪里领奖?”8月19日,体彩资阳分中心工作人员刚上班,就接到了一个电话,电话那边传来了激动的声音。原来,资阳购彩者张女士刮中“中国红”即开票10万元奖金。

打过电话后,张女士一家人很快来到资阳分中心兑奖。谈起中奖经历,她激动不已。张女士是一位体彩爱好者,只要经过体彩实体店,就会买几注电脑型彩票,顺便也刮几张即开票,虽然大奖没中过,但小奖时常中。

8月18日,张女士像往常一样,晚饭后同女儿出去散步,路过

体彩实体店,看到里面还亮着灯,就与女儿一起走了进去,拿出10元购买了两张5元面值的即开票“中国红”。她与女儿一人刮一张,还没等张女士开始刮,女儿就叫了起来:“妈,我好像中了10万元。”店里的其他购彩者和销售人员听到后立即围拢过来。经过仔细查看,确定这张“中国红”即开票中奖10万元。

张女士说:“这是我中过的最高奖,起初我还不相信自己的眼睛,直到大家确认后,我才相信真的中了10万元。”

体彩顶呱刮即开票以“即买、即开、即兑”的特点,受到广大购



顶呱刮“中国红”中奖彩票

彩者喜爱。购彩者每购买一张顶呱刮彩票,将有20%的购彩金被提取为体彩公益金,用于体育事业与社会公益事业。(刘敏)

## 南充购彩者收获排列5一等奖

8月18日一早,购彩者杨先生来到体彩南充分中心兑奖大厅等候兑奖。8月17日晚,他中了第20180期排列5一等奖1注。

杨先生表示,在体彩众多游戏中,他最钟爱排列5,因为规则简单易懂。这是他近一段时间第二次中得排列5大奖,在7月28日开奖的第20160期中,他同样收获了排列5一等奖。

在兑奖现场,杨先生还分享

了他的中奖小诀窍,购彩当天如果感觉好,就机选;如果感觉差,就参考外界的选号走势,再选用复式投注。

其实,中奖的小诀窍在于以平常心做公益,中奖固然可喜,不中奖也是为公益事业做贡献。正是越来越多热爱公益事业的人加入购彩队伍,本着平常心支持公益的心态购买体育彩票,才出现了越来越多的“中奖”者。

(罗勇)